Тема. Осінь – багата. 
Мета. Презентувати нові ЛО.  Повторити та активізувати ЛО теми.  Повторити граматичний матеріал: числівники.  Продовжувати формувати навички правильної вимови звуків англійської мови.  Розвивати вміння монологічного й діалогічного мовлення.  Виховувати дбайливе ставлення до природи.

Обладнання: транскрипційні знаки, тематичні картки, картки для індивідуальними завданнями

Хід уроку

І. Організація учнів до уроку.

- Good morning, pupils!

ІІ. Основна частина.

1. Фонетична зарядка.

· This is the sound [l]
· Late, lot, all, fly, will
· Repeat [f]
· Life, safe, from, free, friend
· This is the sound [z]
· Zoo, has, music, is she 
· All together zoo, has, music, is she 
· This is the sound [d]
· Dog, odd, bad, date
· All together Dog, odd, bad, date
2. Мовна зарядка.

· What is your name?
· What is your surname?
· Where do you live?
· Where do you study?
· How old are you?
· What season is it?
· Is it rainy today?
3. Перевірка домашнього завдання. 

Індивідуальні завдання

1. Підпиши малюнки
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isfh ________
sadn _______      
tscoa ________
rabc ________
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sneto ______
shlle ________
       ellfishyj ________      sandcatsel _______
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sae stra ________                het eas ________ 
   ckor _______
4. Повторення вивченого.

1) Повторення вірша «Pretty Shells» Учні по черзі (за бажанням) розповідають вірш. 
2) Бесіда в режимі T→P 1 →P 2 →P 3. 

-  What season comes after summer? What are the autumn months? Why do we say that autumn is rich? What is the weather usually like in autumn? 
3) Вивчення вірша «Rain, Rain, Go Away». Учні повторюють слова вірша за мною, потім хором його розповідають. 
RAIN RAIN GO AWAY 

 Rain, rain, go away,  
Come again another day. 
 Little Johnny wants to play; 
 Rain, rain, go to Spain,  
Never show your face again!

5. Оголошення теми уроку. Введення нових лексичних одиниць.

-  At this  lesson we’ll speak about the weather  in autumn  and you’ll find out why  autumn is rich.
1) Впр. 1 (с. 78). 

 - Look at the pictures of exercise 1. What can wee see? We can see fruits. We can  see a pear/plum/melon/watermelon/tomato. What fruits do you like? 
2) Гра «Air Writing». Учитель нібито «пише» у повітрі нові слова зі с. 78, а діти записують їх у зошити. Перемагає учень, який правильно записав усі слова.

а) Робота зі словами 
 - It is a …

а) Робота зі словником (пояснюю транскрипційні знаки)
6. Фізкультхвилинка. Учитель вимовляє римування та показує відповідні рухи. Учні повторюють слова  та рухи. 
I wiggle my fingers,  
I wiggle my toes,  
I wiggle my shoulders, 
I wiggle my nose. 
Now no more wiggles are left in me, 
I will be as still as can be.

б) Читання слів в режимі T→P1 P2 
7. Повторення та активізація ло теми. 
1) Повторення пісні «I Can Count the Children in the Class». Учні хором співають пісню. 
2) Впр. 4 (с. 79). Учні рахують фрукти у кошиках.

8. Розвиток умінь мовлення. 
Впр. 5, 6 (с. 79). Учні працюють у групах: малюють календар погоди й складають короткі усні повідомлення про погоду за останній тиждень, а потім виступають з ними. Я  стежy за правильністю будови речень.

9.  Фізкультхвилинка.
б) Впр. 3 (с. 77). Учні читають речення і обирають правильний варіант його закінчення. в) Впр. 4 (с. 77). Учні в парах ставлять один одному запитання і знаходять відповіді у тексті впр. 2  (с. 77). в) Впр. 5 (с. 78). Учні знаходять у тексті впр. 2 (с. 77) слова, що починаються з літери Сс, та називають ці слова по літерах.

10. Навчання письма.
Впр. 6 (с. 78). Учні записують відповіді на запитання. Наприкінці уроку збираю зошити  на перевірку. 

11. Розвиток умінь мовлення.

 Впр. 7 (с. 78). Учні складають короткі усні повідомлення за однією з двох поданих у завданні вправи тем і виступають з ними. Стежу за правильністю будови речень.

ІІІ. Підсумок уроку.

- What did you practise to describe? What rhyme have you learned? What task did you like most? Name one thing you like about autumn.

1.Оцінювання
-  You’ve worked well. Thank you very much
2. Домашнє завдання.

